



## 公报

# 国际电联理事会为未来的运作规划创造条件 将性别平等纳入主要工作（GEM）的政策得到通过

**2013年6月21日，日内瓦** - 国际电联的管理机构理事会结束了两周的审议工作，其重点在于国际电联2016-2019年的战略和财务规划，以及2014-2015年的下一个双年度预算。

国际电联理事会由代表国际电联193个成员国的48个理事国的代表组成，约500名代表出席了会议。罗马尼亚国家通信管理和监管机构（ANCOM）主席Cătălin Marinescu先生，主持了理事会2013年会议。

秘书长哈玛德•图埃重申了国际电联作为推进方和中立论坛发挥的牵线搭桥和斡旋妥协的作用。“国际电联将继续发挥并加强其桥梁作用，并利用我们的独特身份，使我们的成员可在中立的环境下聚首并讨论现今最为重要的问题，”图埃博士表示，“在这种环境和气氛下，无论多大挑战，我们都能应对！”

经理事会审议批准的国际电联2014-2017年四年期滚动式运作规划涉及国际电联的三个支柱，即无线电通信部门（ITU-R）、电信标准化部门（ITU-T）和电信发展部门（ITU-D）及总秘书处。

理事会决定针对2016-2019年阶段成立一个制定战略和财务规划的工作组，该决定将由理事会2014年会议审议并提交国际电联最高管理机构，即将于同年晚些时候举行的全权代表大会审议。

国际电联2014-2015年预算将被用于国际电联的重要会议，即将于2014年年初在埃及沙姆沙伊赫举行的世界电信发展大会（WTDC-14）、代表全部193个成员国的全权代表大会、无线电通信全会和2015年世界无线电通信大会。旨在增效节支的预算依据的是，2006年以来执行的零名义增长和为成员国设定的318 000瑞郎的会费单位。2014-2015双年度的总预算额为3.31 055亿瑞郎。

国际电联理事会向被指定担任2014年国际电联全权代表大会主席的韩国科学与信息通信技术未来规划部主任Wonki Min先生表示欢迎。

国际电联和埃及签署了两份有关2014年3月31日至4月11日在埃及沙姆沙伊赫举行下届WTDC-14的东道国协议，该会议将与全面审议信息社会世界峰会成果落实工作的活动（WSIS+10）背对背举行。

今年举行的其它重大活动包括全球监管机构专题讨论会（7月3-5日，波兰华沙）、国际电联连通亚太峰会（11月18日，泰国曼谷）和国际电联世界电信展（11月19-22日，泰国曼谷）。

前联合国秘书长科菲•安南作为嘉宾莅临国际电联理事会闭幕会议，并受到代表的热烈欢迎。安南先生表示，将于9月9-11日在哥斯达黎加圣何塞举行的国际电联超越2015年全球青年峰会将联手青年，共同确定利用技术应对我们的世界面临的最迫切挑战的方法。

国际电联理事会审议的多项问题涉及国际电联努力推动解决的全球性挑战，例如通过减少ICT环境脚印应对气候变化；提高服务的无障碍获取并达到更佳的性别平衡。理事会批准了国际电联将性别平等观点纳入主要工作的政策，并报告有关性别平等和女

性赋权的联合国系统行动计划（UN-SWAP）的执行进程。国际电联秘书长哈玛德•图埃对理事会的决定表示赞赏，并指出：“我相信这将成为国际电联发展史上的一次里程碑事件。它将是确保所有人都能各尽所能的关键。”

以合规性评估计划、互操作性活动、能力建设和在发展中国家建设测试中心这四个支柱为依托的国际电联“合规性和互操作性”计划，在理事会赢得了压倒性支持。行动 1 和 2 由电信标准化局牵头，而行动 3 和 4 则处于电信发展局的领导之下。

## **国际电联于 2015 年筹备成立 150 周年庆典 理事会为 2014 年世界电信和信息日选择主题**

通过将其丰富历史与其创新贡献的独特结合，同时凸显其在电信所有重大变革中的主导作用，国际电联将为 2015 年的国际电联成立 150 周年庆典做好准备。

国际电联秘书长哈玛德•图埃重申了国际电联作为负责信息通信技术主导政府间组织的作用。“国际电联的工作渗透到每个行业、每个政府部门、每家医院和每个家庭，并会影响到全球各个社会和经济活动部门，”图埃博士说，“我们作为国际电联成员都能够架设通往未来的桥梁而感到自豪。”

理事会同意成立一个指导纪念活动规划进程的委员会，并任命阿联酋的 Nasser A. Bin Hammad 先生为委员会主席，还任命了代表国际电联 5 个行政区域的副主席。委员会将作为就活动规划和最重要事宜收集意见和想法的平台，将与国际电联就庆典筹备工作紧密合作，并向理事会 2014 年会议提交进展报告。

理事会还决定将“宽带促可持续发展”作为 2014 年 5 月 17 日世界电信和信息社会日活动的主题。这一主题将有助于人们重点关注多利益攸关方的承诺，即实现宽带连接的普遍接入，促进广泛服务和应用的提供，改善国家宽带规划的投资和落实工作以及向现有和新增用户提供价格可承受的互联网接入。

世界电信和信息社会日旨在庆祝国际电联于 1865 年 5 月 17 日成立。

### **欲了解更多信息，请联系：**

国际电联媒体和公共信息负责人

**Sanjay Acharya**

电话：+41 22 730 5046

移动电话：+41 79 249 4861

电子邮件：[sanjay.acharya@itu.int](mailto:sanjay.acharya@itu.int)

向媒体做出的说明：如欲在 [www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx](http://www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx) 网页浏览广播品质视频和配套新闻，请先在国际电联视频新闻室注册。

跟踪进展



### **国际电联简介**

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。[www.itu.int](http://www.itu.int)